Экономический рост и его факторы

Тип А. Верны ли следующие утверждения (да, нет)?

А1. Чем выше темпы роста населения и поэтому рабочей силы страны, тем при прочих равных условиях выше уровень благосостояния.
А2. Показатель реального ВВП является наиболее точным показателем экономического роста.
А3. Технологический прогресс является основным фактором роста производительности труда.
А4. Рост производительности труда тесно связан с величиной инвестиций.
А5. Экономический рост не зависит от инвестиций в человеческий капитал.
А6. Экономический потенциал страны растет, когда кривая производственных возможностей сдвигается влево.
А7. Увеличение количества рабочего времени - интенсивный фактор экономического роста.
А8. Увеличение численности работников - экстенсивный фактор экономического роста.
А9. Если темпы увеличения объема применяемого капитала превышают темпы роста рабочей силы, то капиталовооруженность растет.
А10. США должны иметь более высокие темпы экономического роста, чем Япония, поскольку экономика США больше.
А11. "Правило 70" предполагает, что в развитых странах величина выпуска удваивается приблизительно каждые 70 лет.
А12. Если рост реального ВВП в стране А выше, чем в стране В, то страна А при прочих равных условиях со временем будет иметь более высокий уровень жизни, чем страна В.
А13. Если в течение трех десятков лет наблюдается ежегодное увеличение номинального ВВП страны, то это означает ситуацию экономического роста.
A14. Если реальный ВВП страны вырос по сравнению с прошлым годом, то это означает экономический рост.
А15. Экономический рост представляет собой увеличение номинального ВВП в долгосрочном периоде.
А16. Открытие итальянской компанией филиала со 100%-м собственным капиталом в Испании является примером портфельных иностранных инвестиций.
А17. И прямые, и портфельные иностранные инвестиции увеличивают ВВП страны, в экономику которой они вкладываются.
А18. Человеческий капитал - это капитал, произведенный людьми, например инструменты, оборудование, в противоположность естественному капиталу, например реки, лес.
А19. Инвестиции в человеческий капитал и технологии могут быть особенно производительными благодаря положительному внешнему эффекту.
А20. Если граждане Германии делают инвестиции в экономику США, создавая там филиал автомобильной компании "Мерседес", то ВВП США увеличится в большей степени, чем ВНП США.
А21. Протекционистская политика, которая защищает национальные отрасли экономики от конкуренции со стороны иностранных производителей, повышает темп экономического роста развивающихся стран.
А22. Высокие темпы роста населения характерны для богатых стран, поскольку только в богатых странах люди могут позволить себе иметь дополнительного ребенка.
А23. Альтернативными издержками экономического роста является снижение текущего потребления.
А24. Если правительство будет проводить политику, нацеленную на обеспечение роста уровня благосостояния, издержки экономического роста могут отсутствовать.
А25. Потенциальный ВВП представляет собой объем выпуска, произведенный при 100%-й занятости экономических ресурсов.
А26. Экономический рост — важная предпосылка повышения качества жизни.
А27. Если производственная функция обладает свойством постоянной отдачи от масштаба, то увеличение вдвое количества используемых ресурсов приведет к удвоению выпуска.
А28. Если уровень ВВП в стране составляет 100 млрд дол., то при среднегодовом темпе экономического роста, равном 5%, для увеличения этой величины до 200 млрд дол. потребуется около 14 лет.
А29. Увеличение капитала может привести к тому, что при прочих равных условиях темп экономического роста в относительно бедной стране увеличится в большей степени, чем в богатой стране.
А30. Среднегодовой темп экономического роста представляет собой среднее арифметическое темпов роста за определенное количество лет.
А31. Чем выше доля ВВП, направляемая на инвестиции, тем при прочих равных условиях выше темп роста ВВП.
А32. Постоянное увеличение темпов экономического роста может быть обеспечено только технологическим прогрессом.
А33. Страна может увеличить объем инвестиций, только увеличив сбережения.
